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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ             
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΥ    
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ & 
ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

                                                            

 

Ταχ. Δ/νση     : Ακτή Δυμαίων 18 & Αρχιεπισκόπου Κυρίλλου                                            
Ταχ. Κωδ.      : 26222 -  Πάτρα 
Πληροφορίες  : Α. Τσιρώνης, Δ. Αλεξίου                                                       
Τηλέφωνο      : 2613-600140, 2613-600163                                                            
Email             : tpdy@apd-depin.gov.gr   

Περίληψη Διακήρυξης (02/2026) ανοικτού ηλεκτρονικού, κάτω των ορίων, διαγωνισμού για 
την ανάδειξη αναδόχου για την  προμήθεια αναλωσίμων εκτύπωσης (μελανιών, toners), για 

την κάλυψη των  αναγκών  των οργανικών μονάδων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου (Α.Δ.Π.Δ.Ε.&Ι.).

C.P.V. Περιγραφή

30192110-5 Μελάνια

1. Η Διεύθυνση Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου  

προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό, κάτω των ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την  προμήθεια 

αναλωσίμων εκτύπωσης (μελανιών, toners), για την κάλυψη των  αναγκών  των οργανικών μονάδων 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου (Α.Δ.Π.Δ.Ε.&Ι.), συνολικής 

εκτιμώμενης αξίας 52.419,35  Ευρώ (€) πλέον Φ.Π.Α. 24% (ήτοι 65.000,00 € με Φ.Π.Α. 24%), 

σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α’),  ως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τρόπος επιλογής: Σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και υπό τις 

προϋποθέσεις του νόμου αυτού.

3. Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής.

4. Αντικείμενο της Σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η προμήθεια γνησίων αναλωσίμων 

εκτύπωσης (μελανιών, toners), που θα χρησιμοποιηθούν σε φωτοαντιγραφικά μηχανήματα, 

εκτυπωτές  και πολυμηχανήματα,  για την κάλυψη των  αναγκών  των οργανικών μονάδων της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου (Α.Δ.Π.Δ.Ε.&Ι.).

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 
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C.P.V. Περιγραφή

30192110-5 Μελάνια

Προσφορές οφείλεται να υποβληθούν για το σύνολο των ειδών (και των προκηρυσσόμενων 

ποσοτήτων),  επί ποινή αποκλεισμού.  Προσφορά που δεν θα περιλαμβάνει το σύνολο των ειδών (και 

των προκηρυσσόμενων ποσοτήτων) θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Οι προσφορές δεν πρέπει να υπερβαίνουν τον ορισθέντα προϋπολογισμό, όπως αυτός ορίζεται στα 

έγγραφα της σύμβασης. Προσφορά που δίνει τιμή μεγαλύτερη από το ανωτέρω ποσό 

(προϋπολογισμό) θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

5. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 

σύμβασης στον χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr , καθώς και στην 

ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής: https://www.apd-depin.gov.gr (Ανακοινώσεις ►  Προμήθειες – 

Προκηρύξεις – Συμβάσεις).

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 

08/05/2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:30.

6. Διάρκεια σύμβασης: Δύο (2) μήνες από την ημερομηνία ανάρτησης της υπογεγραμμένης σύμβασης 

στον ιστότοπο του Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ., ή μέχρι και την εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων του 

Αναδόχου (όποιο εκ των δύο χρονικών οροσήμων επέλθει πρώτο).

7. Δικαίωμα συμμετοχής:  Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 

που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 

με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων.

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις 

http://www.promitheus.gov.gr/
https://www.apd-depin.gov.gr/
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οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις 

υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες 

μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και 

τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 

φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 

έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Οι προσφέροντες πρέπει να πληρούν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής, όπως καθορίζονται στην 

αναλυτική Διακήρυξη. 

Χρόνος ισχύος προσφορών: Δώδεκα (12) μήνες από την ημέρα λήξης της προθεσμίας υποβολής 

προσφορών.

8. Εγγυήσεις: Για τη συμμετοχή στη διαδικασία απαιτείται η κατάθεση εγγύησης συμμετοχής, με ισχύ 

τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, αξίας  ίσης με 

το 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης (χωρίς Φ.Π.Α.).

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού 

1.048,39 €.

9. Χρηματοδότηση: Η χρηματοδότηση της σύμβασης διασφαλίστηκε με την έκδοση της υπ’ αριθμ. 

Πρωτ.  11927/16.02.2026 (Α.Δ.Α.: 9ΩΚΣΟΡ1Φ-23Α, ΑΔΑΜ: 26REQ018503970, α/α Βιβλίου Εγκρίσεων 

& Εντολών Πληρωμής: 24856, Αρ. Αναλ. 231) απόφασης έγκρισης δέσμευσης πίστωσης στον Ε.Φ. 

999.03 - Α.Λ.Ε. 2410201001 για την κάλυψη της σχετικής ανάγκης.

10. Δημοσιότητα:  Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.), και στον ιστότοπο https://et.diavgeia.gov.gr/   (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ).

Τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 

σύναψης δημόσιας σύμβασης στο Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ., η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 449032 και 

αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr ) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Η παρούσα Περίληψη της Διακήρυξης θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο 

https://et.diavgeia.gov.gr/   (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ).

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση 

(URL):   https://www.apd-depin.gov.gr/   στη διαδρομή: Ανακοινώσεις ►  Προμήθειες – Προκηρύξεις 

– Συμβάσεις.

http://www.promitheus.gov.gr/
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Ο Συντονιστής της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής 

Ελλάδας και Ιονίου

Στέφανος Μίχος

ΑΔΑ: ΨΥΡΔΟΡ1Φ-ΗΙΣ
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